PacuyeTt KoadpPpuumeHTa
paUuMOHa/IbHOCTU aCCOPTUMEHTA




OnpeziesieHre KOHKYPEHTHOTO IOJI0OKEHM OpraHu3aumn
Ha PpBHIHKE HEOOXOAMMO [Jis OI€HKU YCIIEIIHOCTHU
TEKylllel KOHKYPEHTHOM CTpaTeruu U MOPUHATHA
pellieHUsT B 00JIaCTH KOHKYPEHTHOIO IIOBEIEeHMS Ha
Oyaymiee. Hambosiee momyasspHBIM  HUHIHNKATOPOM
IIOJIOKEHUA IIPOJIaBIIOB HA PhIHKE B MUPOBOH IIPAKTHKE
SABJISETCA II0OKa3aTeJab PbIHOYHOM JOJH, KOTOPBIU

PAaCCUUTBHIBAETCS HA OCHOBE JJAHHBIX O IIpoJakax
KOMIIAHUH M pa3Mepe PhIHKA.



- ToBapsI IpeABapUTEIHLHOTO BLIOOPA — 3TO JIOCTATOUYHO
JIOpOTHe TOBAphl INIMPOKOT0 MOTPedIeHHsI, OHU
IIPUOOpPETAIOTCSA HEe OYeHb YaCTO, HA UX ITOKYIIKY
IIOTpeOUTEh 3aTpauBaeT MHOTO BpEMEHH U CHJI, TaK
Kak coOmpaeT He0OXOAMMbIE CBEJIEHUS O
IIpeJICTaBJEHHBIX Ha PhIHKAX BapHaHTaX, IPOU3BOJUT
CpaBHEHNE MAapOK C TOYKH 3peHUs UX IPUTOJHOCTH,
KadecTBa, [leHbl U BHelTHero opopmiieHus. Ilpumepamu
IIOJ00HBIX TOBAPOB SBJISAIOTCA MeO€eJIb, OJIeXK/1a,
JOMalIlTHHE 3J1eKTpoIpubophl. MeTo/irika Oblia
OIIpoOOBaHa TOJIBKO Ha TAKHX TOBapax.



« IIpeamnosaraercs, YTO paliiOHAIBHBINM ACCOPTUMEHT —
3TO HAOOP TOBAapOB, CPOPMUPOBAHHBIN ¢ HanboJIee
IIOJIHBIM YYE€TOM COCTOSIHMSI (DaKTOPOB BHEIITHEN cpeJibl
1 IIpeAJjiaraioiini DoKyIaTe a0 IeHHOCTh OOJIBIIYI0, YeM
y KOHKYpeHTOB. OTpakeHle B aCCOPTUMEHTE TOBapOB
IIPOJIaBIla PeaJIbHBIX IIOTPEOHOCTEN 1 TpeOOBaHUU
IIOKyImaTejel, a Tak»Ke MpeJocTaBIeHre UM OOJIbIIeH,
yeM Y KOHKYPEHTOB, IIeHHOCTH, JieJIaeT TOPTOBIIA,
IIpejiaralmlinero Takou acCOpTUMEHT, OoJiee
IIPUBJIEKATEJILHBIM, ITPEAIOUTUTEILHBIM JJIs
IIOKYyIIaTeJIs.



« KoadppunreHT paliiOHAJIBHOCTH OIIPEAEIIAETCA KaK
CpeHEB3BEIIIEHHOE 3HAaUEeHHE IT0Ka3aTeaer IIHPOTHI,
IIOJTHOTBI, YCTOMYMBOCTH M HOBU3HbBI aCCOPTUMEHTA
TOBAPOB OpPraHU3aluM, IOMHOKEHHBIE Ha
COOTBETCTBYIOIIHE KOIPPUIITMEHTHI BECOMOCTH .
dopmyiia g pacueTa KO3 puUieHTa palliOHAJIbHOCTU
aCCOPTHUMEHTA TOBAPOB IIPUBEAEHA HUXKE.

Km83m+Kn*nn+Ky*n}+Ku =RI

Kp= .




» 3HaueHMsI BECOMOCTH IToKa3aTejel MIHUPOTHI (BIII),
IIOJIHOTHI (BII), YCTOMYHMBOCTHU (BY) 1 HOBU3HBI (BH)
OIIPeAeIsIIOTCS HAa OCHOBE AKCIEPTHBIX OIIEHOK WJIU IIPU
IIOMOIITY MEeTO/Ja COIIMOJIOTUYECKUX UCCJIEOBAHUMH.
Pacuet xoadpduiiieHTa pariioHaJIbHOCTU aCCOPTUMEHTA
IIpeanoJaraeTr onpeaejeHue moka3aTeien
aCCOPTUMEHTAa TOBApPOB: KO3 GUITMEHTOB IITUPOTHI
(K1), moaHoTs! (Km), yerotiunBoctu (Ky) 1 HOBU3BHBI
(K1) accopTuMeHTa TOBapoOB.



»  OcytiecTBIATh cOOP HEOOXOAUMOU HH(OPMAITUY ITPU TPOBEAEHUN MOHUTOPHHTA
MOZKET CIIEITNAJINCT, OTBEUAIOIII 32 paboTy ¢ acCOPTUMEHTOM TOBApOB (TOBapoOBeN),
€CJI B OpraHu3aIiiy OTCYyTCTBYET OJIKHOCTD CIIeIaIncTa 1o MmapkeTuHry. Coop
nHGOpMAaINH 11e1ec000pa3HO IMMPOBOJIUTH C MIEPUOAUYHOCTHIO pa3 B /IBa TPU MeCSAIIA.
OOBEKTOM MOHUTOPHHTA aCCOPTUMEHTA TOBAPOB SABJISAIOTCA Bce KOHKYPEHTHI. Eciu
KOHKYPEHTOB Ha PhIHKE MHOTO, JIJISI IPOBEJEHUS PETYIAPHOTO MOHUTOPUHTA
HeobxonuMOo chOPMHUPOBATH BHIOOPKY, B KOTOPYIO JIOJIKHBI OBITh BKJIFOUEHBI
pa3JInYHbIE 10 KOHKYPEHTHOMY ITOJIOKEHHUIO M PHIHOYHOM CTpaTeruy OpTraHu3aIlniy.
Habroatores ciieayoolIue mapaMeTphl JIEATEIbHOCTH KOHKYPEHTOB Ha PhIHKE:

¢ J10JIs1 TOBAapOB UMIIOPTHOTO IIPOXU3BO/ICTBA B accopTuMeHTe (%);

 J10JIs1 TOBApOB OTEUECTBEHHOT'O MPOU3BOICTBA (%), B T. U. MPOAYKITUS MECTHBIX
rpousBoauTesie (%);

* aCCOPTHUMEHTHBIH IIPOBaJI OpraHU3anuy (HauMeHOBAaHUE TPYIIIIbI, ITOATPYIIIIHI).
(KoMMeHTapuii: acCCOPTUMEHTHBIH IIPOBAJl — OTCYTCTBHE B ACCOPTUMEHTE
OpraHu3aIui TOBaPHBIX I'PYIIII, IIOATPYIII U3 MPEICTaBJIEHHBIX B aCCOPTUMEHTE
OO0JIBIITMHCTBA IPYTUX OPTaHU3aII1i);

* KOJIMYECTBO TOBAPHBIX I'PYIII B ACCOPTUMEHTE OPTaHU3alNH (€IMHUI]) — IITUPOTA
accOpTUMeEHTa TOBapOB OpraHU3aIluu;

¢ KOJIMYECTBO BAPHMAHTOB TOBapa BHYTPU KaXKJOU aCCOPTUMEHTHOU I'PYMIIbI (€IMHHII)
— IIOJIHOTA aCCOPTHUMEHTA TOBAPOB OPraHU3aIHH;

* KOJIMYECTBO HOBBIX TOBAPOB OIPEJIESIETCA 10 CPABHEHHIO C MIPEBIAYIIINM
HaOJIIOeHUEM;

¢ KOJIMYECTBO HAUMEHOBAHHU TOBAPOB, IIPEyCMOTPEHHBIX ACCOPTHUMEHTHBIM
repeyHeM (eIMHUIL).



- B mporiecce coopa nHpopMaIius 1o nepedrucjaeHHbIM
[IapaMeTpaM 3aHOCUTCS B KAPTOUKY HAOJIIOAEHUS U
IIOCJIE IIEPEHOCUTCS CIEUATINCTOM, OTBEUAIOIINM 32
peaIn3ario TOBAPHOM CTpaTeruu HA PhIHKE
(MapkeToJIOTOM HJIU TOBAPOBEAOM ), B KOMIIBIOTED U
HaKaIlJInBaeTcs B 0a3e JaHHBIX OpraHU3aluH.
Cob6panHasa nHdopMaIus Mo3BoJiseT IIPOU3BOIUTD
pacyeThl ITI0Ka3aTeierd aCCOPTUMEHTA U KO3 (PUITMEHTOB
PAlOHAJIBHOCTU aCCOPTUMEHTA TOBAPOB KOHKYPEHTOB
1 OIIPEE/IATh KOHKYPEHTHOE ITOJI0KEHUE JIEUCTBYIOIINX
Ha PhIHKE IIPO/IaBIIOB. PacueT mokasaresen
aCCOPTHMEHTA TOBapPOB OPraHU3aIuH IPOU3BOJUTCA C
HCII0JIb30BaHHMEM MaTeMaTUYeCKUX (PYHKITUH B COCTaBe
IIaKeTa KOMIIbIOTEPHBIX IIporpaMMm Excel.



- Bce maHHbIe, IOJIydeHHBIE B pe3yJbTaTe HaOII0qeH s,
IIEPEHOCUJINCH B KOMITBIOTED 1 CBOJAUJINCH B €IUHYIO
Tabauny (Tabs. 1). IIpu 3anoHeHN TabOJINIILI B
KauecTBe 0a30BBIX 3HAUEHUU IIIUPOTHI U IIOJIHOTHI
acCOpTHMeEHTa TOBApPOB 00cC/IelyeMbIX OPraHU3aIuI
OBLIY IIPUHSTHI 3HaUEHUs, OIpeJie/iIeHHbIE B

ACCOPTUMEHTHOM IIEPEYHE KA>KA0I'0 Mara3nHa.
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Mponaseu B - = 2 |2z z=
7 2 3 < 5 ) 7 8 9 10 11
«TaTesHa» 3 10 8 KOpnyCcHasn 2 7 7 B = - 2
Ky XHM 2 8 6 = =) = 3
MArKan 3 7 10 6 7 3 4
cnansbHW 10 4 10 < 8 < 3
WypH. ctonx 10 4 - 3 - - -
oben. cton 10 5 7 2 6 4 3
nerckme 10 3 = 3 -+ 3 3
wixadpu-xyne 10 6 S 5 5 4 2
nanaces! 10 7 9 7 9 3 3
CTIynNbs 10 = - 8 - 4 -
MTOro: 60 59 44 48 29 23
«Craryc» 4 16 12 MArKan 3 =] = 2 2 - 1
cnanbHn 3 9 7 2 2 1 -
nerckme 10 4 B 1 3 1 1
npuxoxwe 10 = 3 3 2 1 2
»ypH.cton 10 4 4 1 1 1 -
Ky XHM 10 3 < 2 1 2 1
ocducHas 10 S = 2 2 1 1
[ cHan 3 5 3 2 2 - 1
Tymbm TV 10 2 4 > > 1 -
cTon A.xomn. 10 4 2 3 1 1 -
CTynbs 10 = — 2 — - —
cTon oben. 10 2 2 1 1 - 1
nyd 10 3 - 1 - 1 -—
Lwikadhe 10 7 5 3 2 2 2
IMaTPaLN 10 3 - 1 —_— 1 -_
nogyumss 10 = — 4 —_ 2 —
MTOro: 74 46 34 21 15 10
«3apa» 3 5 10 MArkan 2 5 7 2 2 2 1
CnanbHM 2 3 S 3 < 2 1
nercsme 10 3 = 1 3 3 2
npuxoxue 10 - 4 - 4 - 1
XypH.cton 10 - S - 2 - 1
KYXHUW 10 - 4 - 4 - 2
an 10 - 4 - 2 - 2
Tymb TV 10 2 5 1 3 2 2
cTon komnbuoT.10 - 4 - 3 - 2
nydu 2 3 6 2 3 2 1
MTOTO: 16 49 S 29 11 15
«PDabpuka 2 3 3 auBaHB 3 7 3 4 4 2 2
mebBenwu xpecna 3 4 4 1 2 1 2
Hosas» |nyde: 10 5 6 3 2 3 2
|»roro: 16 18 8 8 6 6




- Ha cieyroiem sTarie OCyIieCTBIIAJICA pacyeT
IIOKa3aTeJIeE aCCOPTUMEHTA TOBAPOB KOHKYPEHTOB. B
TabJINIIax 2—5 OpeiCTaBAeHa IIOCIEA0BATEILHOCTD
pacueTa nokKasaTeyel aCCOPTUMEHTA TOBAPOB IS
YeThIpeX OPraHu3auy PO3ZHUYHON TOPTOBJIN, KOTOPbIE
OBLIH B3ATHI U3 I'PYIIIbI JUIEPOB U IIPETEHIEHTOB Ha
supepcTBo («TaTbaHa» 1 «CTaTyc» ), TPYIIIILI
rocjaeaoBaTesel 3a tuaepom («3apsi») U rpymnnbl
ayTcanziepoB pbiHKa («®Pabpuka Mmeber HoBas» ).
3HAUeHM BECOMOCTH MOKa3aTeJer IIUPOThI, HOJIHOTHI,
YCTOMYMBOCTH U HOBU3HBI, KaK y2Ke paHee ObLI0
OTMedeHO, OBLIH OIIpe/ie/IeHbl HA OCHOBE aHAIN3a
KpHUTEPHEB BbIOOPA NOTPEOUTENAMU MeOETHHOTO
MarasuHa M CTeNeHU 3HAYUMOCTU 3TUX KPUTEPHUEB.



Tabsuya 2. [lokazamesiu accopmumeHma mosapos
op2aHu3ayuu po3HU4YHoU mopaossu «TambaHa»

LOKRET eI LoD NN MapT 2003 HosiBpb 2003
TOBapoB

Ku = Win/LLIG#100% [k = 10/3¢100% = 330% Kw = 8/3*100% = 280%
|Kn (mebens alcnansuu) = 4/10*100% = 40% Kn (meBens glenansku) = 10/10*100% = 100%
[Kn (xopnyexan) = 7/2100% = 350% Kn (xopnycHas) = 7/2*100% = 350%
[Kn (xeypw. cron) = 4/107100% = 40%
[Kn (oBien. cron) = 5/107100% = 50% Kn (0Beg. cron) = 7/10*100% = 70%

= NlaNE+100% [Kn (kyxun) = 8/2*100% = 400% Kn (xyx+u) = 6/2"100% = 300%

[Kn (crynss) = 8/10"100% = 90%

|Kn (markan meb.) = 7/37100% = 233%

Kn (Markan meb.) = 10/3*100% = 333%

[Kn (wracbui-kyne) = 6/10*100% = 60%

Kn (wrade-kyne) = 5/110*100% = 50%

[Kn (nerexue) = 3/107100% = 30%

Kn (nerckme) = 510*100% = 50%

[Kn (nanacw) = 7/10*100% = 70%

Kn (nanacet) = 9/107100% = 90%

Ky = Wnep/lLia=100%

44/60100% = 73,3%

48/59"100% = 81,4%

K = HiLLa*100%

28/60"100% = 48,3%

23/59"100% = 38,8%

Kp = (Kw'sw+Kn"en+Ky'ey+Kn"en)4

[Kp = (3.374+1,4'3+0,733"1+0, 48324 = 4,77

Kp = (2,8"4+1,67'3+0,814"140,389"2)/4 = 45




Ta6bauya 3. [lokazamesiu accopmumeHma mosapos opa2aHu3ayuu
po3HUYHOU mopeossiu «Cmamyc»

Mokasarenu accopTUMEHTA
TOB3pOB8

Mapt 2003

HosGps 2003

Kw = Wa/Ll6*100%

Kw = 16/4*100% = 400%

Kw = 12/4*100% = 300%

Kn = Ng/N6*100%

Kn (markan) = 6/3*100% = 200%

Kn (markas) = 5/3*100% = 166,6%

Kn (cnanssu) = 9/3*100% = 300%

Kn (cnanbhu) = 7/3*100% = 233,3%

Kn (perckue) = 4/10*100% = 40%

Kn (aetckue) = 4/10*100% = 40%

Kn (npuxoxue) = 5/107100% = 50%

Kn (npuxoxwue) = 3/10*100% = 30%

Kn (xypH.cton) = 4/10*100% = 40%

Kn (kypH. cTon) = 4/10*100% = 40%

Kn (kyxun) = 3/10*100% = 30%

Kn (iyxau) = 4/10*100% = 40%

Kn (oduchan) = 6/10*100% = 60%

Kn (ocpuchasn) = 4/10*100% = 40%

Kn (xopnycHas) = 6/3*100% = 200%

Kn (kopnycwas) = 3/3*100% = 100%

Kn (TymBbi TV) = 2/10*100% = 20%

Kn (tymBel TV) = 4/10"100% = 40%

Kn (cTon komnbior.) = 4/10"100% = 40%

Kn (cton komnbioT.) = 2/10*100% = 20%

Kn (cTynbs) = 5/10*100% = 50%

Kn (ctonet obeg) = 2/10*100% = 20%

Kn (cronwi oBeg) = 2/10%100% = 20%

Kn (nydwt) = 3/10"100% = 30%

Kn (wkadbt)=7/10*100%=70%

Kn (wkadwi) = 5/107100% = 50%

Kn (matpacwt) = 3/10%100% = 30%

Kn (noaywskn) = 5/10*100% = 50%

Ky = Wy/lLig*100%

34/74*100% = 45,9%

21/46*100% = 45,6%

K = H/lWA*100%

15/74*100% = 20,2%

10/46*100% = 21,7%

Kp = (Kw*Bw+Kn*sn+Ky*sy+Kn"BH)4

Kp = (4"4+0,76"3+0,459"1+0,2"2)/4 = 4.75

Kp = (3"4+0,675'3+0,456"1+0,217°2)/4 = 3.7 |




Ta6bauya 4. [Nokazamesiu accopmumeHma mosapos opa2aHu3ayuu
pO3HUYHOU mop208Ju «3aps»

bindoia Mapr 2003 Hostis 2003
Kuw = Lig/LLI6*100% Kuw = 5/3*100% = 166,7% Kuw = 10/3*100% = 333,3%
Kn (markas) = 5/2*100% = 250% Kn (markas) = 7/2*100% = 350%
Kn (cnanshu) = 3/2*100% = 150% Kn (cnanshm) = 5/2*100% = 250%
Kn (netckve) = 3/10*100% = 30% Kn (netckue) = 5/10*100% = 50%

Kn (npuxoxue) = 4/10*100% = 40%

Kn (xypH.cton) = 5/10*100% = 50%

Kn (kyxHut) = 4/10*100% = 40%

Kn (xopnycrag) = 4/110"100% = 40%

Kn (tymBe1 TV) = 2/10*100% = 20% Kn (rym6et TV) = 5/10*100% = 50%

Kn (cTon komnsior.) = 4/10*100% = 40%

Kn = Mg/N6*100%

Kn (nyhwt) = 3/2*100% = 150% Kn (nydsl) = 6/2100% = 300%
Ky = Wy/LUg*100% 9/16*100% = 56,25% 29/49"100% = 59,1%
K = H/LLZ*100% 11116"100% = 68,75% 15/49*100% = 30,6%

Kp = (Kuw'sw#Kn'anKy'sy#Ki'en)4 [ Kp = (1,6°4+0.9°3+0,56"1+0,68'2)4 = 2,75 [ Kp=(3:34#1,2173+0,501°140,306"2)4 = 448




Ta6bauya 5. Mokazamesiu accopmumeHma mosapos opa2aHu3ayuu
po3HUYHOU mopeosau «Pabpuka mebesu Hosas»

e Mapr 2003 HoAs 2003
TOBADOB

Kuw = Wa/LL6*100% Kuw = 3/2100% = 150% Kuw = 3/2*100% = 150%
Kn (auanbl) = 7/3*100% = 233,3% Kn (aueansl) = 8/3'100% = 266,6%

Kn = Mp/N6*100% Kn (kpecna) = 4/3*100% = 133,3% Kn (kpecna) = 4/3*100% = 133,3%
Kn (nydoes) = 5/10*100% = 50% Kn (nycbel) = 6/10*100% = 60%

Ky = LUy/LLa"100% 8/16"100% = 50% 8/18"100% = 44,4%

Kk = HILlA"00% 6/16"100% = 37 5% 6/18"100% = 33,3%

Kp = (Kw'suw+Kn'sntKy'sy+Ken'en)4 | Kp = (1,5'4+1,36"340,51140,3752)/4 = 283 | Kp=(1,5'4+1,53'3+044'1+0,33'2)4 =292




« IloTpebuTean Ha3bIBAIU HECKOJBKO KPUTEPUEB, IIPU
ATOM KPUTEPUU, YIIOMHHAEeMbIN HanboJiee 4acTo,
CUMTAJICS cCaMbIM 3HAUMMBIM. HamMu npuHsaTa Ikasa
BO3MO>KHbBIX 3HAaUEHUU JaHHBIX BeCcOB OT 1 710 4. CaMbIM
BayKHBIM KpUTEpUEM 110 UTOTaM HCCJIeIOBAaHUM ObLT
Ha3BaH KPUTEPUU IIUPOTHI aCCOPTUMEHTA TOBAPOB,
IpeajiaraeMoro Mara3uHoM. 9TOMY KPUTEPUIO IIPHUCBOEH
MaKCHUMAaJIbHBIU BeC — 4 (BII = 4).



« KpuTepuio IoJIHOThI aCCOPTUMEHTAa IPHUCBOEHO BECOBOE
3HaueHue 3 (BII = 3), KpUTEPUIO HOBU3HBI — 2 (BH = 2),
KpUTEPUIO YCTOMUNBOCTU — 1 (By = 1). IIpu pacuere
KO3(PUIleHTa PAIlMOHAIBHOCTH BCET'0 aCCOPTUMEHTA

TOBApPOB OPraHM3allil YYUTHIBAJIOCH CPEIHEE 3HAUEHHE
K03 (pUIEeHTA IIOJITHOTHI KaXKJ0N aCCOPTUMEHTHOM
IPYIIBbI.



« AHa/IN3 NOJyYEHHBIX 3HAYEHUU KO3PPUIIEHTOB
pPaIlIOHAJIbHOCTU aCCOPTUMEHTA TOBAPOB 00CIeAyEMBbIX
OpraHU3alli{ U BBISIBJIEHHOI'O paHee KOHKYPEHTHOT'O
II0JIOKEHUSI MPOJABIIOB MeOeJIbHBIX TOBAPOB IMMOKa3aJl
cJIeAyIolee: BhIIIE 3HaYeHNE KO PUuIeHTa
pPaIlOHAJIBHOCTH aCCOPTUMEHTA U, CJIeJOBATENbHO,
0oJiee palluOHAJIbHBIN aCCOPTUMEHT Y OpraHU3alui —
JINAEPOB PHIHKA, Jlajiee 110 YObIBAHUIO 3HAUEHU A
KO3QduIlleHTa palluOHAJIBHOCTH CJIEYIOT
[IpeTEeHeHThI Ha JINJIEPCTBO Ha PBIHKE, ITOCJIEI0OBATEIIH.
M HakoHell, caMble HU3KHE 3HaUeHUA KOAPDOUITUEHTOB
PaIOHAJIBHOCTH aCCOPTUMEHTA TOBAPOB y
OpraHMW3alliH, IIOMAaBIINX 10 Pe3yJabTaTaM
HCCJIEe/IOBAHUA MTOKYIIATEIbCKUX IIPEATIOUYTEHUM B
TPYIILY ayTCalepPOB PhIHKA.



« Takum obOpa3oM, JoKa3aHa IPsAMasi 3aBUCUMOCTb MEK/TY
KOHKYPEHTHBIM II0JIOKEHUEM OpraHu3aIluy Ha
TOBAapPHOM PBIHKE U YPOBHEM PAIllMOHAJIbLHOCTHU
[IpeyIaraeMoro € Ha PbIHKE aCCOPTUMEHTAa TOBAPOB.
PeryyisipHOe IIpoBeJieHre MOHUTOPUHTIA aCCOPTUMEHTA
TOBAPOB KOHKYPEHTOB M pacyeT KO3 (PUIeHTOB
PallOHAJIBHOCTU UX AaCCOPTUMEHTA, JIaeT OpraHu3aluu
MaJioro OM3Heca BO3MOKHOCTh 0€3 3HAUNTEIbHBIX
MaTePUAJIbHBIX U BPEMEHHBIX 3aTPaT OIPeIesIATh CBOE
[10JIOKEHME HA PhIHKE, a TaKKe KOHKYPEHTHbBIE ITO3UIUU
OCHOBHBIX YYACTHUKOB TOBAPHOI'O PbIHKA B
OIIpeZleJIEHHBI MOMEHT BPEMEHH.



